

**EDITAL /PROGRAD Nº 757/2024 - RETIFICAÇÃO DO CRONOGRAMA
CONCURSO SELETIVO VESTIBULAR UFT 2024.2**

O pró-reitor de graduação da Fundação Universidade Federal do Tocantins – UFT, no uso de suas atribuições, torna pública a retificação do Edital CDE/PROGRAD Nº 16/2024 Processo Seletivo para ingresso em cursos de graduação presenciais da Universidade Federal do Tocantins (UFT) no 2º semestre de 2024 (VESTIBULAR UFT 2024.2).

1. DAS RETIFICAÇÕES

Onde lê-se:

2024 – JULHO	
15, 16 e 17	Matrícula Eletrônica da 1ª Chamada
19	Publicação da 2ª Chamada (<i>data provável</i>)
23 e 24	Matrícula Eletrônica da 2ª Chamada (<i>data provável</i>)
26	Publicação da 3ª Chamada (<i>data provável</i>)
30 e 31	Matrícula Eletrônica da 3ª Chamada (<i>data provável</i>)

2024 – AGOSTO	
02	Publicação da 4ª Chamada (<i>data provável</i>)
06 e 07	Matrícula Eletrônica da 4ª Chamada (<i>data provável</i>)
09	Publicação da 5ª Chamada (<i>data provável</i>)
13 e 14	Matrícula Eletrônica da 5ª Chamada (<i>data provável</i>)

Leia-se:

2024 – JULHO	
15, 16, 17, 18 e 19	Matrícula Eletrônica da 1ª Chamada
23	Publicação da 2ª Chamada (<i>data provável</i>)
25 e 26	Matrícula Eletrônica da 2ª Chamada (<i>data provável</i>)
30	Publicação da 3ª Chamada (<i>data provável</i>)

2024 – AGOSTO	
01 e 02	Matrícula Eletrônica da 3ª Chamada (<i>data provável</i>)
06	Publicação da 4ª Chamada (<i>data provável</i>)
08 e 09	Matrícula Eletrônica da 4ª Chamada (<i>data provável</i>)
13	Publicação da 5ª Chamada (<i>data provável</i>)
15 e 16	Matrícula Eletrônica da 5ª Chamada (<i>data provável</i>)

2. DAS DISPOSIÇÕES FINAIS

2.1. O Edital nº 16/2024 disponibilizado no endereço eletrônico www.copese.uft.edu.br, será atualizado com estas retificações incluídas.

2.2. Permanecem inalterados todos os demais itens.



Palmas/TO, 17 de julho de 2024.

Eduardo José Cezari
Pró-reitor de Graduação